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Adventi Fenyőerdő a Budai Várban 

 
 
Tovább folytatódik a Budai Várnegyed kulturális felpezsdítését célzó közel egy éves 
programsorozat. A díszhuszár lovas felvonulás után a következő nagyszabású, meglepetésekben 
gazdag esemény a 2012. december 15-től 20-ig tartó adventi rendezvénysorozat, amely 
kifejezetten a gyermekek kulturális értékekre való nevelésére fókuszál. 
 
A karácsonyi várakozás jegyében a Várnegyed az ünnep hangulatához méltó díszbe öltözik. Az 
adventi kalendáriumhoz híven 24 fenyőfa kerül kiállításra a Budai Vár kiemelt helyszínén, a 
Köztársasági Elnöki palota közvetlen közelében, a Szent György téren.  
 
Az esemény védnöke Dr. Zumbok Ferenc, a Budai Várnegyed megújításáért felelős 
kormánybiztos, aki a fenyőerdő feldíszítésére a környék általános iskoláinak, kulturális 
intézményeinek növendékeit kérte fel. A tanulók által lelkesen és szívből feldíszített 
karácsonyfák a rendezvényt követően olyan rászoruló családokhoz kerülnek, akiknél az ünnep 
nélkülözésben telik. 
 
A pompás adventi erdőt az iskolás csoportok napról napra öltöztetik fel. A fenyőfák díszítése 
december 15-től kezdődik, melynek során a gyerekcsoportokhoz a rendezvény támogatói és a 
Magyarság Háza képzőművészei is csatlakoznak.  
 
A rendezvénysorozat záróeseménye 2012. december 20-án 13.30 órakor a Budavári Adventi 
Fenyőerdő fényében, a Szent György téren kezdődik, ahol az összefogás és közös ünneplés 
jegyében a gyerekek együtt díszítik fel a 24. adventi fát. A program 14.00 órakor a Magyarság 
Házának impozáns épületében folytatódik, ahová mindenkit sok szeretettel várunk. 
 
Az adventi műsor keretében tehetséges diákok, gyerekcsoportok által előadott betlehemes játék, 
zenés verscsokrok, bábjáték és számos meglepetés mellett Dr. Zumbok Ferenc kormánybiztos úr 
előadásában elhangzó megható karácsonyi mese teszi még érdekesebbé a műsort. Díszvendégek 
és közismert személyiségek is emelik majd az ünnepség fényét. A helyszínen kézműves sarok és 
olvasóliget is várja a gyermekeket.  
 
A Várnegyed további érdekes ünnepi programmal is készül.  A Magyarság Házában 2012. 
december 12-től a XIX. Betlehemi Jászol-kiállítás tekinthető meg, 2012. december 15-én pedig 
ingyenes kézműves foglalkozás teszi szebbé az adventi várakozást. 
 
A rendezvénysorozat szerves része annak a törekvésnek, amely a Várnegyed kulturális és 
turisztikai fellendítését, a város vérkeringésébe való visszakapcsolását tűzte ki célul. 


